

**ПРОГРАМА**  
**ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ**  
**«ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННИЙ БІЗНЕС**  
**І КУРОРТНА СПРАВА УКРАЇНИ»**

**ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ**

*Голова організаційного комітету*

**Цепенда Ігор Євгенович**, ректор Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, д.політ.н., професор.

*Заступники голови організаційного комітету:*

**Великочий Володимир Степанович**, декан факультету туризму Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, д.і.н., професор;

**Киселюк Олександр Іванович**, заступник директора з наукової роботи Карпатського національного природного парку, к.б.н., с.н.с.;

**Клапчук Володимир Михайлович**, завідувач кафедри готельно-ресторанної та курортної справи Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, д.і.н., професор;

**Мізюк Богдан Михайлович**, завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Львівського торговельно-економічного університету, д.е.н., професор;

**Якубів Валентина Михайлівна**, проректор з наукової роботи Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, д.е.н., професор;

*Члени організаційного комітету:*

**Загнибіда Раїса Павлівна**, доцент кафедри готельно-ресторанної та курортної справи Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, к.пед.н. доцент

**Котенко Руслан Михайлович**, доцент кафедри готельно-ресторанної та курортної справи Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, к.і.н. доцент;

**Лояк Лілія Миколаївна**, доцент кафедри готельно-ресторанної та курортної справи Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, к.е.н. доцент;

**Мендела Ірина Ярославівна**, доцент кафедри готельно-ресторанної та курортної справи Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, к.е.н. доцент;

**Новосьолов Олександр Васильович**, доцент кафедри готельно-ресторанної та курортної справи Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, к.і.н. доцент;

**Польова Леся Василівна**, доцент кафедри готельно-ресторанної та курортної справи Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, к.пед.н. доцент.

**ПРОГРАМА РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ**  
**м. Івано-Франківськ, 06 грудня 2022 року**

**Модератори:**

**Клапчук Володимир Михайлович**, завідувач кафедри готельно-ресторанної та курортної справи Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, д.і.н. професор

**Мендела Ірина Ярославівна**, доцент кафедри готельно-ресторанної та курортної справи Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, к.е.н. доцент.

**Пленарне засідання**  
**12-00 – 13-00 год.**

12.00 – 12.10	Вітальне слово: <b>Великочий Володимир Степанович</b> – доктор історичних наук, професор, декан факультету туризму, Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника; <b>Клапчук Володимир Михайлович</b> – доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри готельно-ресторанної та курортної справи, Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника
12.10 – 12.20	<b>КУРОРТ ПІДЛЮТЕ В ЦЕНТРАЛЬНИХ ГОРГАНАХ (ІСТОРИЧНИЙ АСПЕКТ ДІЯЛЬНОСТІ)</b> <b>Маланюк Тарас Зеновійович</b> – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри управління соціокультурною діяльністю, шоу-бізнесу та івентменеджменту, Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника
12.20 – 12.30	<b>НОВУ: СПРОБА АНАЛІЗУ СТИЛЮ</b> <b>Новосьолов Олександр Васильович</b> – кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри готельно-ресторанної та курортної справи, Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника <b>Курилюк Сергій Іванович</b> – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту, Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника
12.40 – 12.50	<b>МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ ЯК ЗАСІБ РОЗКРИТТЯ РЕКРЕАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ КАРПАТСЬКОГО РЕГІОНУ (НА ПРИКЛАДІ КАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ПРИРОДНОГО ПАРКУ)</b> <b>Поздняков Олександр Вікторович</b> – кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри іноземних мов та країнознавства, Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника <b>Стовбан Мар'яна</b> – провідний інженер відділу рекреації Карпатського НПП
12.50 – 13.00	<b>ВПРОВАДЖЕННЯ ЕКОЛОГІЧНИХ СТАНДАРТІВ ДЛЯ ЗАСОБІВ РОЗМІЩЕННЯ: МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД</b> <b>Шевчук Оксана Михайлівна</b> – інженер навчальної лабораторії Атласного і тематичного картографування, <b>Зінько Юрій Володимирович</b> – старший викладач кафедри туризму, <b>Іваник Мирослав Богданович</b> – кандидат географічних наук, доцент кафедри туризму, Львівський національний університет імені Івана Франка

## Секційні засідання

13-00 – 17-00 год.

<b>ІСТОРІЯ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ ТА КУРОРТНОЇ СПРАВИ УКРАЇНСЬКИХ КАРПАТ</b>	
<i>Клапчук В., Великочий В., Клапчук О., Клапчук Т.</i>	Лікувальний центр у Буркуті
<i>Котенко Р.</i>	Розвиток санаторно-курортних закладів на Івано-Франківщині у 70-80-ті рр. ХХ ст
<i>Маланюк Т.</i>	Курорт Підлюте в Центральних Горганах (історичний аспект діяльності)
<i>Миронов Ю., Михальський Ю., Прокіп А.</i>	Туризм та екскурсії як засоби підвищення ефективності навчального процесу (на прикладі Рогатинської гімназії початку ХХ ст.)
<i>Клапчук В., Прядко О.</i>	Курортництво Східної Галичини
<b>ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ СУЧАСНОГО ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ</b>	
<i>Апельт Г., Савчук Н., Приймак Л., Баранова А.</i>	Тренди готельних технологій і майбутнє індустрії гостинності
<i>Білоус С., Грицишин А., Філь М.</i>	Інноваційність сфери гостинності як складова розвитку поствоєнної економіки України
<i>Білоус С., Грицишин А., Філь М.</i>	Сучасні інноваційні технології як складова менеджменту підприємств сфери гостинності
<i>Власюк К.</i>	Оптимізація організаційної структури управління мережами готелів
<i>Ганич Н., Гаталяк О.</i>	Інноваційні підходи використання реклами в готельно-ресторанному бізнесі
<i>Загнибіда І., Загнибіда Р.</i>	Використання сучасних цифрових технологій у підготовці майбутніх фахівців сфери гостинності
<i>Клапчук В., Румянцева І., Румянцев І.</i>	Сучасні тенденції в готельно-ресторанному бізнесі
<i>Клапчук О.</i>	Вивчення сфери гостинності на уроках географії старших класів
<i>Курилюк С., Новосьолов О.</i>	Nobi: спроба аналізу стилю
<i>Ланиця І., Жмур-Клименко Б., Курило Д.</i>	Чорний часник – інноваційний продукт в ресторанному меню
<i>Лояк Л., Загнибіда Р., Бурчак С.</i>	Актуальність та тенденції кулінарного дизайну у технології високої кухні
<i>Мальська М., Малюга Л.</i>	Інноваційна діяльність SPA-підприємств в умовах економічної нестабільності
<i>Мандюк Н.</i>	Маркетингове управління в готельно-ресторанних підприємствах
<i>Манько А., Бордун О., Охрім Д.</i>	Дизайн та проектування в готельному господарстві
<i>Манько А., Жук Ю.</i>	Хюгге готелі як інноваційні заклади розміщення сфери гостинності на Заході України
<i>Манько А., Мункачій І., Андрухів А.</i>	Інноваційні технології в готельному господарстві
<i>Манько А., Павлов Н.</i>	Готельно-ресторанна інфраструктура західного регіону України, що сприяє розвитку футбольно-подієвого туризму

<i>Манько А., Цюпа Ю.</i>	Спортивні споруди Львова як об'єкти інфраструктури спортивно-подієвого туризму
<i>Манько А., Юфим Л.</i>	Інновації в готельному бізнесі України
<i>Мендела Є., Петрик Б.</i>	Сучасні інновації готельно-ресторанного бізнесу
<i>Мендела І., Барна Д., Лемко М.</i>	Використання криптовалюти, як платіжного засобу, закладами готельно-ресторанного бізнесу
<i>Мендела І., Шухтіна С.</i>	Особливості закладів формату «QUICK SERVICE RESTAURANT»
<i>Монастирський В., Жук Ю., Лемега Н.</i>	Оптимізація та інновації: сучасні тенденції індустрії гостинності
<i>Польова Л., Вербищук О.</i>	Сучасні технології обслуговування у ресторанному господарстві
<i>Польова Л., Кулик О.</i>	Кейтеринг як складова ресторанного господарства
<i>Польова Л., Максименко І.</i>	Безконтактні послуги гостинності
<i>Савчук В., Побігун О.</i>	Інноваційні методи роботи закладів ресторанного господарства в реаліях сьогодення
<i>Стинська В.</i>	Особливості використання інтерактивних технологій навчання у процесі магістерської підготовки
<i>Харенко Д.</i>	Апарт-готелі як сучасний тренд розвитку індустрії гостинності
<i>Шевчук О., Зінько Ю., Іваник М.</i>	Впровадження екологічних стандартів для засобів розміщення: міжнародний досвід
<b>РЕГІОНАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ КУРОРТНОЇ ТА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ</b>	
<i>Архипова С.</i>	Конкурентноспроможність персоналу сфери обслуговування в сучасних умовах
<i>Бригілевич Г.</i>	Перспективи розвитку ресторанного господарства України в умовах сучасних викликів
<i>Дутчак О., Воронич С.</i>	Кулінарні традиції як об'єкти нематеріальної культурної спадщини України
<i>Клапчук В., Лояк Л., Лояк А.</i>	Актуальні тенденції у сфері ресторанного бізнесу м. Івано-Франківська : реалії та прогнози
<i>Коробейникова Я.</i>	Бар'єри на шляху впровадження систем екологічного менеджменту в готелях
<i>Кукурудз Р., Загнибіда Р.</i>	Борщ як символ української гастрономічної культури
<i>Мельник У.</i>	Проблематика дбайливого міського оновлення на Прикарпатті
<i>Поздняков О., Стовбан М.</i>	Міжнародна співпраця як засіб розкриття рекреаційного потенціалу Карпатського регіону (на прикладі Карпатського національного природного парку)
<i>Румянцева І., Бачинська О.</i>	Діяльність туризму й готельно-ресторанного бізнесу в Україні
<i>Чорна Л., Філюк С., Гуменюк Г.</i>	Місце готельного менеджменту в розвитку місцевого туристичного продукту
<b>ВПЛИВ ПАНДЕМІЧНОЇ КРИЗИ НА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННИЙ БІЗНЕС</b>	
<i>Гаталяк О., Ганич Н., Філь М.</i>	Організація готельного господарства України: виклики та перспективи
<i>Жумбей М., Познанський Р., Копчак Л.</i>	Вплив пандемічної кризи Covid-19 на готельно-ресторанний бізнес
<i>Мальована О.</i>	Перспективи розвитку гастротурів по Україні у період пандемічної кризи та в умовах війни

<i>Мендела Є.</i>	Дизайнерське вирішення для ресторанів в умовах пандемії COVID-19
<i>Мендела І., Шелист К.</i>	Тренди та перспективи розвитку готельно-ресторанного бізнесу в умовах пандемії
<i>Михайлов Б., Румянцева І.</i>	Вплив пандемії на діяльність ресторанного бізнесу
<i>Поворознюк І.</i>	Проблеми розвитку готельно-ресторанного бізнесу в сучасних реаліях
<i>Румянцева І., Лахманюк Є.</i>	Робота готельно-ресторанного бізнесу в Україні в період пандемії
<i>Чобанюк В.</i>	Вплив пандемічної кризи, викликаної COVID-19, на розвиток курорту «Миргород»
<i>Шостак Л.</i>	Перспективи відновлення готельно-ресторанного бізнесу в післяпандемічний період
<i>Шостак Л.</i>	Післяпандемічне відновлення готельно-ресторанного бізнесу в Україні
<b>СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ ФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОГО ТУРИСТИЧНОГО ПРОДУКТУ</b>	
<i>Мізіук Б., Тучковська І., Топорницька М.</i>	Організаційне забезпечення стратегічного управління туристичним підприємством
<i>Монастирський В., Жук Ю.</i>	Гостинність як складова конкурентноздатності готельного підприємства
<i>Мункачій І.</i>	Теоретичні аспекти міжнародного маркетингу сфери послуг
<i>Панчук М., Тороус О.</i>	Оцінка сучасного стану рекреаційних об'єктів Карпатського НПП
<i>Паньків Н.</i>	PR в сфері гостинності України: необхідність чи світова тенденція
<i>Стецький В., Скриль Т.</i>	Сучасні тенденції і перспективи функціонування української міжнародної мережі готелів «Reikardz Hotel Group»
<i>Том'юк А., Петрашук О.</i>	Динаміка відвідування території, як один з основних інструментів аналізу туристичної діяльності Карпатського національного природного парку
<i>Філюк С., Зарічняк А., Худик Н.</i>	Сучасний стан сільського, зеленого туризму на території Яремчанської міської ради
<b>ПРАВОВІ АСПЕКТИ ТА ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІ МЕХАНІЗМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ</b>	
<i>Кріль Я., Благодир С.</i>	Особливості обліку анімаційної діяльності
<i>Мельник І.</i>	Впровадження анімаційного менеджменту в загальну структуру управління готельного підприємства
<i>Романів П.</i>	Система зовнішніх факторів впливу на якість у сфері гостинності
<i>Шульц С., Біланюк О.</i>	Індустрія гостинності і туризм в системі пріоритетів розвитку економіки країн
<i>Лоак Л., Андрухів Я.</i>	Інноваційне обладнання та технології приготування кулінарної продукції в сучасних закладах ресторанного господарства